
Predaja i obrana elaborata iz Stručne prakse 

 

U LIPNJU I SRPNJU 2020. godine, ZBOG PROBLEMA ORGANIZIRANJA OKUPLJANJA VEĆEG BROJA OSOBA U RAZREDIMA, NEĆE BITI JAVNE OBRANE STRUČNE 

PRAKSE (pred studentima i voditeljem prakse).  

TKO JE OBAVIO STRUČNU PRAKSU TREBA VODITELJU PRAKSE PREDATI NA PREGLED KOMPLETNI ELABORAT (sa svim traženim elementima, uključujući 

stručni zadatak ili potvrdu da je odrađen kod drugog nastavnika) I PREZENTACIJOM (u PowerPointu, kao za obranu u učionici). 

PRVI ROK je do 19. lipnja, a DRUGI do  16. srpnja.  

SVE SE MOŽE POSLATI E-MAILOM ILI POSLATI POŠTOM ILI OSOBNO ILI PO NEKOME DONIJETI UVEZANO (s CD-om) AKO DO TADA BUDU KONZULTACIJE 

OSOBNIM KONTAKTOM (o terminu se možete informirati e-mailom prije dolaska). 

NAKON PREGLEDA ELABORATA (U ROKU OD CCA TJEDAN DANA) STUDENTI ĆE BITI OBAVIJEŠTENI KADA MOGU DOĆI PO POTPIS U INDEKS (bez prezentacije 

na obrani prakse) AKO JE PRAKSA DOBRO ODRAĐENA I ELABORAT ZADOVOLJAVAJUĆE NAPRAVLJEN, ODNOSNO O EVENTUALNIM NEDOSTACIMA AKO IH 

IMA (tko je prethodno poslao elaborat  e-mailom dobiti će obavijest na taj e-mail, tko je donio ili poštom poslao uvezani elaborat treba dati e-mail za 

kontakt ili se sam javiti mailom nakon predaje). ONI KOJI SU SAMO POSLALI E-MAILOM ELABORAT NA PREGLED KADA DOĐU PO POTPIS U INDEKS TREBAJU 

DONIJETI KOMPLETNI UVEZANI ELABORAT (s digitaliziranim podacima na odgovarajućem mediju za arhiviranje). 

AKO JE NETKO VEĆ ZAVRŠIO PRAKSU I ELABORAT, A ZBOG POTREBE ZAVRŠENJA STUDIJA (PREDAO JE ZAVRŠNI RAD) TREBA POTPIS IZ PRAKSE RANIJE, MOŽE 

ODMAH POSLATI ELABORAT NA PREGLED I NAGLASITI MI DA TREBA RANIJE POTPIS, PA ĆU S NJIM ISTI POSTUPAK OBAVITI PRIJE. 

 

U Osijeku, 19. travanj 2020.                                     

                                                                                                                                                                                                                             Voditelj stručne prakse 

                                                                                                                                                                                                                       Mr.sc. Držislav Vidaković, d.i.g. 


